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Raadsvoorstel 
 
Agendapunt: 
Zaaknummer: 2017-011624 
 
Onderwerp 
Raadsvoorstel 
 
Datum voorstel Datum raadsvergadering   
6 februari 2018 13 maart 2018   

 
Aan de gemeenteraad, 
 
Voorstel 
1. Het college van burgemeester en wethouder van de gemeente Goirle toestemmingom de 

tweede wijziging van de gemeenschappelijke regeling Omgevingdienst Midden- en West-Brabant  
(OMWB) vast te stellen. 

 
Inleiding 
Op 1 januari 2016 is een wijziging van de Wet gemeenschappelijke regelingen in werking getreden. 
Deze wetswijziging heeft tot gevolg, dat de gemeenschappelijke regelingen die voor die tijd zijn 
aangegaan aangepast moeten worden aan de gewijzigde tekst van de Wet. Deze situatie doet zich 
voor bij de Omgevingsdienst Midden- en West-Brabant (OMWB). 
In eerste instantie was het voornemen om gelijktijdig met de noodzakelijke wettelijke aanpassingen 
ook een aantal inhoudelijke wijzigingen mee te nemen welke onder andere betrekking hebben op de 
inrichting van de governance en de financieringsstructuur van de dienst. 
Een zorgvuldige voorbereiding en besluitvorming van deze onderwerpen vraagt echter meer tijd. 
 
Het gelijk laten lopen van de besluitvorming over deze onderwerpen met een “technische” aanpassing 
van de regeling heeft tot gevolg, dat de regeling nog langer blijft voortbestaan in strijd met de 
wettelijke regeling. Dat is ongewenst. 
 
Argumenten 
De volgende zaken zijn aangepast 

a. aanpassingen als gevolg van de wijziging van de Wet gemeenschappelijke regelingen; 
b. tekstuele aanpassingen in verband met “dubbels” in de regeling, omissies in de regeling, 

het verbeteren van de leesbaarheid van de regeling of het aanpassen van de regeling op 
basis van andere wettelijke voorschriften. 

In de bijlage is een overzicht gegeven van de meest relevante wijzigingen van de gemeenschappelijke 
regeling. 
 
Kanttekeningen 

1) Het risico van niet voldoen aan de wettelijke regeling is interbestuurlijk toezicht.  
2) De wijziging kan pas ingaan zodra alle deelnemers hebben ingestemd met het voorstel tot 

wijziging van de gemeenschappelijke regeling. 
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Financiën 
Niet van toepassing. 
 
Samenwerking 
De Gemeenschappelijke Regeling Omgevingsdienst Midden- en West-Brabant is aangegaan door 
de colleges van burgemeester en wethouders van 27 gemeenten en gedeputeerde staten van de 
provincie Noord-Brabant. 
Op grond van het bepaalde in artikel 51, lid 3 van de Wet gemeenschappelijke regelingen kan de 
regeling alleen gewijzigd worden als de colleges met deze wijziging instemmen. Instemmen kan pas 
nadat de colleges daartoe toestemming hebben verkregen van de gemeenteraden, onderscheidenlijk 
provinciale staten.  
 
Communicatie 
Niet van toepassing. 
 
Vervolg 
Niet van toepassing 
 
Bijlagen 

a. De Memorie van Toelichting, behorende bij de ontwerptekst van de Gemeenschappelijke 
regeling Omgevingsdienst Midden- en West-Brabant, inclusief de 2e wijziging van de 
regeling; 

b. Vergelijking van de vigerende tekst van de Gemeenschappelijke Regeling 
Omgevingsdienst Midden- en West-Brabant met de ontwerptekst van de regeling, zoals 
die gaat luiden na de 2e wijziging van de regeling; 

c. document waarin de verschillen tussen de thans geldende tekst en de aangepaste tekst 
in rood zijn aangegeven; 

 
 
burgemeester en wethouders van Goirle 
 
 
 
 
Mark van Stappershoef, burgemeester 
Jolie Hasselman, secretaris  
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De raad van de gemeente Goirle; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 6 februari 2018 
 
gelezen het advies van de Commissie Ruimte d.d. 21 februari 2018; 
 
gelet op de Gemeentewet; 
 
b e s l u i t : 
1. Het college van burgemeester en wethouder van de gemeente Goirle toestemmingom de 

tweede wijziging van de gemeenschappelijke regeling Omgevingdienst Midden- en West-Brabant  
(OMWB) vast te stellen. 

 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 13 maart 2018. 
 
 
          , de voorzitter 
 
 
 
          , de griffier 
 
 


	Argumenten
	Niet van toepassing.


